3apaBcTByuTe!




YcTHbLIN cueT!
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Ha 2 Kr ner4ye, yem




4 Kr




Eoxuk nogapun Hrome 15 nBeTkos, a
Kpour Ha 4 nBeTka MeHbIIe. CKOJIBKO
[IBETOB MoJryuyusa Hroma?




Jlocsaur HacuuTall Ha Jyry
15 xpacHbIX 0a00OYEK, a
KEITHIX-S.
babouku B3j1€TEIIN C [IBETKA
napamu. CKOJIBKO
MOJIYYHJIOCH map?

CkobpKO 0a004eK
OCTaJIOCh 0O€3 maphl?




61:7=
56:9=
39:10=
48:9=




Hainu onmmoku:

21 : 3=7 (oct.4)
7 581 9=7 (ocT.)5)




[leneHue c
OCTaTKOM.




[{enn: 00OOIUTE 3HAHUS U YMEHMUS
AJITOPUTMA BBINOJIHEHMS ACICHUS YMCIIa
C OCTaTKOM.




-IlonbupaeM 1M@py B 4aCTHOM.
-lIpoBepsieM YMHOXEHUEM.
-Haxoaum ocTaTok BEIYMTAaHUEM
-CpaBHHBaEM OCTATOK C

NEITATEIIEM.
-JlenaeM BBIBO/I




Cnacub6o 3a ypok!




